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Metodologia  
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• Badanie zostało przeprowadzone metodą CAWI (Computer Assisted Website 
Interview), czyli ankiet wypełnianych samodzielnie przez respondentów przy 
użyciu specjalnie zaprojektowanej platformy internetowej. 

• Badanie zostało przeprowadzone na reprezentatywnej próbie kobiet w wieku 
15+ (N=535) w ramach internetowego panelu badawczego ARIADNA  na 
przełomie września i października 2013 roku. 
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Ogólna ocena grup społecznych  
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Jak ogólnie oceniasz grupy społeczne poniżej?  

N=535 
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Ogólna ocena grup społecznych  
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Jak ogólnie oceniasz grupy społeczne poniżej?  
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Pożyteczność 
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Na ile Twoim zdaniem poszczególne grupy społeczne są pożyteczne? 

N=535 
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Pożyteczność 
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Na ile Twoim zdaniem poszczególne grupy społeczne są pożyteczne? 

N=535 

4,0% 

5,5% 

18,0% 

25,9% 

19,4% 

34,5% 

49,4% 

3,2% 

7,3% 

11,6% 

28,9% 

24,6% 

28,8% 

24,8% 

22,6% 

9,0% 

11,8% 

25,4% 

27,6% 

21,2% 

27,6% 

16,2% 

16,9% 

16,7% 

28,7% 

30,4% 

18,2% 

18,7% 

18,4% 

17,1% 

9,1% 

16,9% 

18,1% 

16,0% 

4,9% 

4,9% 

4,1% 

6,0% 

1,5% 

23,0% 

16,8% 

8,7% 

3,2% 

1,5% 

29,4% 

13,3% 

2,4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

politycy

związkowcy

urzędnicy

prawnicy

żołnierze

przedsiębiorcy

nauczyciele

lekarze

7 - są bardzo pożyteczni 6 5 4 - ani są, ani nie są pożyteczni 3 2 1 - w ogóle nie są pożyteczni

6,07 

5,60 

5,36 

5,32 

5,29 

4,25 

3,47 

2,69 

ŚREDNIA 

88,9% 

75,6% 

75,9% 

71,7% 

74,4% 

42,5% 

23,1% 

13,9% 

SUMA 
TOP 3 



Zasługiwanie na szacunek 
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Na ile Twoim zdaniem poszczególne grupy społeczne zasługują na szacunek? 

N=535 
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Zasługiwanie na szacunek 
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Na ile Twoim zdaniem poszczególne grupy społeczne zasługują na szacunek? 
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Kandydat na męża 
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A teraz wyobraź sobie, że Twoja córka poprosiła Cię o 
radę w sprawie wyboru męża lub partnera. Którego 
mężczyznę najbardziej polecałabyś córce na męża lub 

partnera?  

Mąż dla córki 

Wyobraź sobie, że właśnie podejmujesz decyzję o 
wyborze swojego przyszłego męża lub partnera. 

Który mężczyzna miałby u Ciebie największe szanse? 
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